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	KARATE CLUB SAINT SULPICE

KARATE CLUB BESSIERES


TAI CHI CHUAN

QI GONG

VENEZ NOMBREUX ESSAYER UNE NOUVELLE DISCIPLINE

AU SEIN DE NOTRE CLUB

(2 cours gratuits)
Discipline enseignée par un professeur diplômé d’Etat, ceinture noire 2ème Dan

Cours les lundis et jeudis de 19h15 à 20h15 – Complexe Henri Matisse à Saint Sulpice – 1er étage.

RENSEIGNEMENTS : 06.86.16.86.35 – karateclub@orange.fr
http://www.karate-saintsulpice81.fr
http://www.bessieres.free.fr
Le Tai Chi Chuan est à la fois un art martial et l'expression de l'équilibre contenu dans un mouvement lent, fluide et gracieux. 

Tout ce qui est animé est en mouvement. De même pour notre corps ; pour qu'il vive  véritablement il ne doit être ni immobile ni stagnant.  Aussi le mouvement se révèle-t-il indispensable pour la vie et l'épanouissement de tout notre être. Le Tai Chi Chuan favorise cet épanouissement par l' enchaînement lent et ininterrompu de postures de santé assorties d'un véritable sens martial.
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Le Qi Gong est constitué de nombreux enchaînements qui associent mouvements lents, maîtrise de la respiration et concentration afin de favoriser la libre circulation de l'énergie vitale dans le corps. 

L'harmonie du geste et du souffle s'obtient en portant son attention sur chacune des parties du corps impliquées. Les mouvements pratiqués, entretiennent ainsi la souplesse des muscles et des articulations et favorisent la détente physique et mentale. 

Qi Gong et Tai Chi Chuan sont donc liés et participent au bon équilibre à travers une gestuelle de santé, douce et apaisante.

